

ERRATUM

Vol. 106 (4): 461-466, 2011.

p. 463, 2nd column, legend of Fig. 2 should read:

total number of F1 sylvatic (A) and colony (B) adults of *Rhodnius prolixus* attracted to different human skin extracts (face, hands and feet) from five volunteers (2 men and 3 women). Asterisks mean statistically significant differences ($p < 0.05$).

p. 464, 1st column, legend of Fig. 3 should read:

total number of F1 sylvatic (A) and colony (B) adults of *Rhodnius prolixus* attracted to face skin extracts from five volunteers (2 men and 3 women) 15 min, 1 h and 24 h after treatment with anti-bacterial gel. Asterisks mean statistically significant differences ($p < 0.05$).

p. 465, title of Table should read:

Average values and standard deviation in antennal segments comparing F1 sylvatic and colony *Rhodnius prolixus*